

## SZABÁLYAINK - CSI 2022

A Crescendo Nyári Akadémián (továbbiakban: CSI) résztvevő énekes és hangszeres muzikusok a világ minden tájáról érkeznek, ezért fontos, hogy **tartsuk tiszteletben egymás kultúráját, szokásait**.

### ELŐZETES KÉRÉSEK

**Kottát** minden diák **hozzon** magával. Ezen kívül, amennyiben lehetséges, **kottatartó** állványt is hozzon.

A **zongorakíséret kottáját** legkésőbb június 10-ig kell **feltölteni** a myCSI felületre.

A diákok a **koncertekre illő öltözetet** hozzanak (fekete ruha, szoknya, nadrág; fekete vagy fehér ing vagy blúz).

A részvételi díjról **számlát kérni** a myCSI felületen lehet, illetve legkésőbb érkezéskor. A számlát kijelentkezéskor adjuk át.

EU-tagállamban, illetve Svájcban biztosított résztvevők számára a **TAJ** vagy az **Európai Egészségbiztosítási Kártya** felmutatásával történik az orvosi ellátás. Az EU-n kívüli résztvevők számára **utashbiztosítás** megkötése javasolt.

**Hangszerbiztosítás** megkötése javasolt.

**Bejelentkezéskor** 2000 Ft vagy 10 € összegű **letétet kérünk**, melyet kijelentkezéskor, a névjegy és a kulcs átadásakor adunk vissza.

### HELYSZÍNI SZABÁLYOK

A **névkártya viselése kötelező**. Ezzel egyrészt egymást tiszteljük meg, másrészt ez alapján lehet az étkezést igénybe venni.

A **CSI Főépületében a Tune In alatt tilos a gyakorlás**.

A **kollégiumban este 10 és reggel 9 óra között a**

**pihenni vágyók érdekében ne hangoskodjanak.**

A **kollégiumban este 8 óra után tilos a gyakorlás.**

A **kollégium földszintjén és belső udvarán egész nap tilos a gyakorlás.**

A **kiscsoportos alkalmak ideje alatt tilos a gyakorlás.**

Figyeljünk a kollégium, a főépület továbbá a CSI összes helyszínének tisztán és rendben tartására. **Tilos a bútorok, felszerelések, különösen a kottaállványok átrendezése, elvitele.**

Férfiak és nők esetében csak házaspárok számára tudunk **közös szobát** biztosítani.

A kollégiumban mindenki önállóan tud **takarítást** igényelni. A takarítók csak akkor lépnek a szobába, ha értéket, személyes holmit (pl. tárca, tablet, mobiltelefon, stb.) ezeken a napokon nem hagyunk elöl.

**Mosásra, mosatásra** sajnos **nincs** lehetőség.

**Kijelentkezés előtt** kérjük a kollégiumi szoba rendbe rakását, a szemetek összeszedését.

**Tilos a dohányzás** a CSI minden épületében és a kollégiumban.

**Tilos nyílt láng, gyertyák használata** a szálláshelyeken!

### COVID-19

A résztvevő **aláírásával vállalja**, hogy az esetlegesen előírt járványügyi **korlátozásokat és szabályokat betartja**.

---

Alulírott mint a Crescendo Nyári Akadémia résztvevője, fenti szabályokat elfogadom, valamint jelen nyilatkozat aláírásával hozzájárulok ahhoz, hogy a Crescendo Nyári Akadémia szervezői és az Ének a Nemzetekért Kulturális Alapítvány a CSI 2022 rendezvényen rólam készült kép- és hanganyagokat a rendezvényre történő hivatkozással protokollcélokra felhasználják (pl.: plakát, szórólap, könyv, CD-ROM, weboldal, facebook, instagram, youtube, stb).

Dátum: \_\_\_\_\_

NÉV (nyomatott betűkkel): \_\_\_\_\_

Aláírás: \_\_\_\_\_